

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成22年7月12日提出

**【事業年度】** 第106期(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)

**【会社名】** 野村ホールディングス株式会社

**【英訳名】** Nomura Holdings, Inc.

**【代表者の役職氏名】** 執行役社長兼CEO 渡部 賢一

**【本店の所在の場所】** 東京都中央区日本橋一丁目9番1号

**【電話番号】** 03(5255)1000

**【事務連絡者氏名】** グループ主計部長 北村 巧

**【最寄りの連絡場所】** 東京都千代田区大手町二丁目1番1号

**【電話番号】** 03(3211)1811

**【事務連絡者氏名】** グループ主計部長 北村 巧

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社大阪証券取引所  
(大阪府中央区北浜一丁目8番16号)

株式会社名古屋証券取引所  
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月29日に提出いたしました第106期(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(2) 主な資産および負債の内容

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第5 【経理の状況】

#### 2 【財務諸表等】

##### (2) 【主な資産および負債の内容】

(訂正前)

b 負債の部

ロ 長期借入金

相手先	金額(百万円)
(金融機関借入金)	
株式会社三菱東京UFJ銀行	195,000
株式会社三井住友銀行	175,000
株式会社みずほコーポレート銀行	175,000
株式会社りそな銀行	100,000
三菱UFJ信託銀行株式会社	100,000
住友信託銀行株式会社	30,000
株式会社みずほ信託銀行	20,000
株式会社千葉銀行	43,000
株式会社静岡銀行	35,000
株式会社八十二銀行	20,000
農林中央金庫	50,000
信金中央金庫	40,000
第一生命保険相互会社	40,000
日本生命保険相互会社	30,000
明治安田生命保険相互会社	20,000
その他	207,374
合計	1,280,374

(注) 第一生命保険相互会社は、平成22年4月1日付で、株式会社への組織変更に伴い、第一生命保険株式会社に商号変更がなされております。

(訂正後)

b 負債の部

ロ 長期借入金

相手先	金額(百万円)
(金融機関借入金)	
株式会社三井住友銀行	175,000
株式会社みずほコーポレート銀行	175,000
株式会社三菱東京UFJ銀行	<u>150,400</u>
株式会社りそな銀行	100,000
三菱UFJ信託銀行株式会社	100,000
住友信託銀行株式会社	30,000
株式会社みずほ信託銀行	20,000
株式会社静岡銀行	35,000
株式会社千葉銀行	<u>25,000</u>
株式会社八十二銀行	20,000
農林中央金庫	50,000
信金中央金庫	40,000
第一生命保険相互会社	40,000
日本生命保険相互会社	30,000
明治安田生命保険相互会社	20,000
その他	<u>269,974</u>
合計	1,280,374

(注) 第一生命保険相互会社は、平成22年4月1日付で、株式会社への組織変更に伴い、第一生命保険株式会社に商号変更がなされております。